CÔNG TY CỔ PHẦN DƯỢC PHẨM HÀ TÂY

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 47/TB-DHT

Hà Nội, ngày At tháng Ol năm LVH

THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIÂY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP/GIÂY PHÉP THÀNH LẬP VÀ HOẠT ĐỘNG/GIÂY PHÉP HOẠT ĐỘNG

Kính gửi: Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 0500391400 ngày 15/01/2024, do Phòng đăng ký kinh doanh - Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố Hà Nội cấp, chúng tôi trân trọng thông báo việc thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức: Công ty Cổ phần Dược phẩm Hà Tây
- Mã chứng khoán: DHT
- Địa chỉ: Số 10A phố Quang Trung, phường Quang Trung, quận Hà Đông, thành phố Hà Nội
- Điện thoại liên hệ: 024 22143368

Fax: (024) 33829054

- E-mail: info@hataphar.com.vn
- Website: www.hataphar.com.vn
- 1. Thông tin trước khi thay đổi: Vốn điều lệ 739.417.730.000 đồng
- 2. Thông tin sau khi thay đổi: Vốn điều lệ 823.417.730.000 đồng
- 3. Lý do thay đổi (nếu có): Phát hành cổ phiếu riêng lẻ cho cổ đông chiến lược
- 4. Ngày có hiệu lực: 15/01/2024
- 5. Ngày nhận được Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 17/01/2024
- 6. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 17/01/2024 tại đường dẫn: https://www.hataphar.com.vn/thong-tin-co-dong.html

Tài liệu đính kèm

Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp mới

Đại diện tổ chức

Người đại diện they pháp luật/Người UQ CBTT (Ký ghi rõ họ ten: chức vụ, đóng dấu)

CÔNG TY

TổNG GIÁM ĐỐC DS. *Lê Xuân Chắng*

SỞ KẾ HOẠCH VÀ ĐẦU TƯ THÀNH PHÓ HÀ NỘI **PHÒNG ĐĂNG KÝ KINH DOANH**

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

GIÁY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP CÔNG TY CỔ PHẦN

Mã số doanh nghiệp: 0500391400

Đăng ký lần đầu: ngày 10 tháng 01 năm 2001 Đăng ký thay đổi lần thứ: 24, ngày 15 tháng 01 năm 2024

1. Tên công ty

Tên công ty viết bằng tiếng Việt: CÔNG TY CỔ PHẨN DƯỢC PHẨM HÀ TÂY Tên công ty viết bằng tiếng nước ngoài: HATAY PHARMACEUTICAL JOINT STOCK COMPANY

Tên công ty viết tắt: HATAPHAR.

2. Địa chỉ trụ sở chính

Số 10A, phố Quang Trung, Phường Quang Trung, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nôi, Việt Nam

Điện thoại:02422143368Fax: (024).33829054Email:info@hataphar.com.vnWebsite: www.hataphar.com.vn

3. Vốn điều lệ: 823.417.730.000 đồng.

Mệnh giá cổ phần: 10.000 đồng Tổng số cổ phần: 82.341.773

4. Người đại diện theo pháp luật của công ty

* Họ và tên: LÊ VĂN LÓ Giới tính: Nam

Chức danh: Chủ tịch hội đồng quản trị

Sinh ngày: 09/06/1951 Dân tộc: Kinh Quốc tịch: Việt Nam

Loại giấy tò pháp lý của cá nhân: Chứng minh nhân dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 001051000286

Ngày cấp: 17/06/2014 Nơi cấp: Cục CS ĐKQL cư trú và DLQG về dân

cu

Địa chỉ thường trú: 40-Bt7 ĐT Văn Quán, Phường Văn Quán, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: 40-Bt7 ĐT Văn Quán, Phường Văn Quán, Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

* Họ và tên: LÊ XUÂN THẮNG

Chức danh: Tổng giám đốc

Sinh ngày: 16/02/1973

Dân tộc: Kinh

Quốc tịch: Việt Nam

Giới tính: Nam

Loại giấy tờ pháp lý của cá nhân: Thẻ căn cước công dân

Số giấy tờ pháp lý của cá nhân: 034073025035

Ngày cấp: 09/05/2021

Nơi cấp: Cục Cảnh sát QLHC về TTXH

Địa chỉ thường trú: Số nhà 18 -TT4B, Đô thị Văn Quán - Yên Phúc, Phường Phúc La,

Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

Địa chỉ liên lạc: Số nhà 18 -TT4B, Đô thị Văn Quán - Yên Phúc, Phường Phúc La,

Quận Hà Đông, Thành phố Hà Nội, Việt Nam

TRƯỞNG PHÒNG

PHÒNG A DĂNG KÝ